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КОМПЛЕКСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

БАНКІВСЬКИХ УСТАНОВ УКРАЇНИ 

 

Економічна безпека банківської установи відображає її захищеність від 

внутрішніх і зовнішніх загроз, забезпечення управління активами і пасивами 

відповідно до граничних значень індикаторів безпеки, котрі враховують 

ризики збереження власного капіталу банку, його ефективного використання, 

спроможність банку виконувати свої зобов’язання перед клієнтами і 

державою за умови легітимності операцій і відповідності його фінансових 

документів вимогам наглядових органів. [1] 

Нинішні загрози в банківській діяльності характеризуються насамперед 

своєю різноманітністю та мають комплексний характер і, як правило, 

проявляються в економічних наслідках діяльності банків. [2] 

Аналіз організації економічної безпеки в банках показує, що, 

незважаючи на запровадження банками певних заходів їх безпеки, вони 

продовжують нести збитки, втрачати свої позиції на ринку, знижувати темпи 

розвитку та залишаються недостатньо адаптованими до змін економічної 

ситуації. Заходи економічної безпеки у більшості своїй спрямовані на 
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виявлення, локалізацію, усунення правопорушень, що скоюються 

працівниками банків у матеріальній та інтелектуальній сфері і не враховують 

управлінську сферу та сферу зовнішніх економічних взаємовідносин банків. 

Крім того, заходи безпеки мають відокремлений характер навіть у межах 

однієї сфери. Перетинаючи порушення в одному місці безпека банків не 

поширює своїх дій на інші можливі осередки порушень і відновлює свій 

вплив тільки у разі виявлення нових порушень. [2] 

Стан діяльності банківських установ в Україні засвідчив, що в останні 

роки економічна безпека не виділяється як окремий вид безпеки і безпекові 

заходи здійснюються в загальному порядку діяльності служби безпеки банку. 

Крім того, у невеликих банках або ж відділеннях чи філіях банків, заходи 

економічної безпеки взагалі практично відсутні або проводяться на 

пасивному рівні  захисту. Особливою проблемою є те, що банківська 

безпека традиційно вважається функцією спеціального підрозділу  служби 

безпеки і ніяк не трансформується до інших підрозділів банку. Такий підхід 

сформували якраз колишні працівники правоохоронних органів, штучно 

виключивши з суб’єктів безпеки інші підрозділи та персонал банків. [3] 
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